

Kedves Szülők, Kollégák és Gyerekek!

Az elmúlt hetekben megtapasztalhattuk, hogy mennyire sérülékeny az ember. Nem tudunk mindent irányítani és a kezünkben tartani. Talán még inkább rájövünk ezekben a napokban, hogy Isten kezét kell egyre erősebben fogni. Az otthoni munka és tanulás vagy éppen a munkába járás vagy a munkahely elvesztéséből fakadó nehézségek döbbsentenek rá arra, hogy rászorulunk az Isten segítségére és reményteli vigasztalására. A görcsös félelem és a pánik nem segít, sőt ront a helyzeten, ezért inkább kérjük, most még lelkesebben az Élet Urát, hogy ebből a helyzetből is hozza ki a legjobbat a számunkra. Ha erre figyelünk beigazolódnak Szent Pál szavai rajtunk is: „Tudjuk, hogy az Istent szeretőknek minden javukra válik” Róm 8,28

Ezen időszak nagy ajándéka lehet a MEGBECSÜLÉS. Még inkább megbecsüljük a pedagógusok munkáját, a szülők segítségét, a gyerekek jelenlétét, egészségügyi dolgozókat, bolti eladókat, benzinkutasokat, sofőröket, a munkahelyet, ahol dolgozhatunk, a családot, a házastársunkat, idős szüleinket. A karantén megtanít arra is, hogy, amit sokszor természetesnek vesszünk, az milyen nagy kincs.

Húsvétra készülünk, furcsa módon. De attól, hogy nem ugyanúgy mint eddig, attól még lehet jó és értékes. Talán az első keresztény közösségekhez fogunk most leginkább hasonlítani. Amikor még nem voltak szép templomok és szertartások, hanem otthon a családi házban ünnepeltek. Nem azért mert kell, vagy mert így szokás, hanem azért, mert fontosnak és értékesnek tartották. Felnőtt hitünk egyik legnagyobb vizsgája lesz ez, hogy ebben a helyzetben, mi hogyan fogunk ünnepelni. Kapaszkodjunk bele a Szentírásba, egyházunk

liturgiájába és hagyományaiba, hogy meglássuk az ünnep igazi lényegét. Míserint a Húsvétot nem mi „rendezzük”, ezért legyen bármilyen körülmény is, Jézus Krisztus megváltó halála és feltámadása a legfontosabb, amire emlékeznünk kell. Kapaszkodjunk egyre inkább Megváltónk kezébe és akkor ráébredünk, hogy nem is mi, hanem inkább Ő az, a Feltámadott, aki fogja a mi kezünket.

Áldott Húsvétot kívánok
mindenkinek!

